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Aos dezeseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, às dezenove horas, 

presidida pelo Professor Rogerio Dultra dos Santos, teve início a reunião Ordinária do 

Programa de Pós-Graduação em Direito Constitucional da Faculdade de Direito da 

Universidade Federal Fluminense, com a presença dos Professores: Eduardo Manuel 

Val, Helena Elias Pinto, Wanise Cabral da Silva, Celia Barbosa de Abreu, Roberto da 

Silva Fragale Filho e Evandro Menezes Carvalho e o representante discente Siddharta 

Legale Ferreira, para deliberar sobre: 1-Aprovação da Ata da Reunião anterior; 2- 

Informes; 3- Reunião Capes de Coordenadores de Programa de Mestrado em Brasília 

26/08 (discussão sobre Cursos de Mestrado Profissionalizante na Área do Direito); 4- 

Estágio de Docência; 5- Revista Cultura Jurídicas; 6- Visita ao Secretário Estadual de 

Ciência e Tecnologia; 7- Apresentação de quadro de pontuação e discussão sobre 

Cronograma de Publicações dos membros do PPGDC para coleta Capes 2011 e 

2012; 8- Assuntos Gerais. O Professor Rogério Dultra dos Santos trouxe à Plenária a 

minuta da Ata anterior que foi lida e aprovada. O Professor Rogério Dultra informou 

que fará convite a Professora Claudia Rosane Roesler, Vice-Presidente do Comitê de 

Área da Capes e ex-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Direito da 

Universidade de Brasília, para uma visita ao PPGDC. O Professor Evandro Carvalho 

falou acerca dos Eventos a serem realizados em novembro com a participação do 

PPGDC, a saber: 1- A Tradução das Traduções Jurídicas com apoio da Embaixada e 

Governo do Canadá. Os Professores convidados são: Professor Jean-François, 

Graudreault-Desbiens, Daniel Turp, Stephane Beaulac e Ângela Campbel, o Evento 

acontecerá no dia dezessete de novembro de 2011; 2- International Roundtable for 

Semiotics of Law, um dos dias de debate será na Faculdade de Direito da UFF. Mais 

informações no www.semelaw-rio.com. O representante Discente Siddharta Legale 

comunicou que foi aprovada uma sala para Revista Culturas Jurídicas e outras 

Revistas pela Direção da Faculdade. Quanto a Reunião de Coordenadores na sede 
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da Capes em Brasília a acontecer em 26 de agosto de dois mil e onze foi debatido o 

posicionamento do PPGDC em relação ao tema. Foi decidido o apoio ao Comitê de 

Área, que provavelmente será o de manter decisão contra Mestrado 

Profissionalizante, ressaltando a necessidade de colocar-se condições de igualdade 

de exigências para uma eventual aprovação desta modalidade. Os professores 

Rogerio Dultra, Eduardo Val e Helena Elias se comprometeram a trazer para a 

próxima Reunião do PPGDC um relatório do que ficar decidido nesse encontro em 

Brasília. Quanto a visita ao Secretário de Ciência e Tecnologia Dr, Alexandre 

Cardoso, o Professor Rogério Dultra solicitou o agendamento de uma Reunião para 

tratar de assuntos relevantes com o Secretário como a realização do Congresso 

Nacional de Pesquisa e Pós-Graduação em Direito (CONPEDI) a acontecer no 

segundo semestre de dois mil e doze na UFF e a liberação da verba de Ementa 

Parlamentar para instalação do Mestrado em Direito Constitucional.  O Professor 

Rogério Dultra destacou a importância de Publicar artigos em revistas que preencham 

os requisitos “Qualis” de no mínimo nível B ou superior, já que as de nível C não 

pontuam para fins de avaliação do Programa. Expôs uma avaliação e uma projeção 

da produção bibliográfica dos Docentes do PPGDC, ressaltando a necessidade 

premente de incremento de publicação em revistas ranqueadas na plataforma Qualis 

e em livros. Foi criada uma Comissão para elaboração e organização da Revista 

Culturas Jurídicas, composta pelas Professoras Wanise Cabral e Célia Abreu com 

apoio do Professor Evandro Carvalho e como representante Discente Siddharta 

Legale. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e extraído o presente 

extrato, que vai assinado, pelo Professor Doutor Rogerio Dultra dos Santos  

 

 

 


